



# 抛弃李安 绿巨人重拾暴力路线

文 / 吕琳

《钢铁侠》的大热让惊奇漫画公司尝到了甜头,于是趁势赶紧推出了《无敌浩克》。也叫《绿巨人2》,而《绿巨人》则是李安的巨作。说是续集,其实也没多大关系,并且在影片风格上还有点风马牛不相及。李安的绿巨人文艺腔十足,而新锐导演莱特里尔的绿巨人则回归了暴力路线。

## 班长发言

觉得故事脉络像极了《谍影重重》系列,一个身负特异功能和技能的人疲于奔命,每天都在为了自我救赎而逃亡,但他本身又是极为厉害的角色,随时会让追击者命丧黄泉。不过少了《谍影重重》的惊心动魄,情节有点苍白,闭着眼睛也知道后面会发生什么。其实演员阵容很强大,爱德华·诺顿和丽芙·泰勒上演俊男美女的爱情,当然,一旦诺顿变身就成了美女与野兽了。看一群优秀的演员被无聊的剧情折磨,演员自己是否也觉得好笑?

养眼归养眼,浩克还是暴力的。也许由于人文风格吃力不讨好,《无敌浩克》坚定不移走了一条“打、砸、抢”的暴力路线,力求热闹俗套,甚至飞天遁地。它偷学了蜘蛛侠的高楼间穿梭,还会把工厂砸个稀巴烂,这算是电影开场的一道开胃菜。之后的草地混战,浩克尽显无敌本色,大小口径武器打在身上毫发无伤,而且扯烂数辆悍马,搞定N种武器,还有一个像猴子一个上蹿下跳的强化军人。最后的最后,他还毁了一架重型直升机。总觉得暴力显得很没脑子,爱德华·诺顿亲自参与改编剧本重新塑造的绿巨人浩克是毁在暴力上了。结尾钢铁侠小罗伯特·唐尼的意外出现,似乎预示着续集中“钢铁侠”要大战“绿巨人”了。

## 小班亮分

又到了躺在VIP厅讨论的日子,大家对《无敌浩克》也非常感兴趣,有几个男同学说起来头头是道。这期的议题除了给影片打分外,还增加了一个:如果超人、蜘蛛侠、钢铁侠、浩克等美国电影中的超级英雄来个PK,你觉得谁厉害?

呵呵,虽说不可能,但是想象下嘛。先是对《无敌浩克》的评分。一共20位参

与评分的同学,最高分10分,最低分5.5分,平均分8.04分。更有同学评出7.8分,他的理由是绿巨人太帅,扣掉了0.2分;给出最低分的女同学说剧情太老套,并且觉得绿巨人跟史瑞克太像了。看来大家对绿巨人的长相都颇为不满。

而如果超级英雄们PK,同学们的投票结果是超人和钢铁侠旗鼓相当,钢铁侠以微弱优势获胜。

### 杨宁 女 10分 老土 PK 还不错

说实话,给这部片子打10分的原因很大一部分是因为里面有我所喜欢的性格小生——出演《面纱》的爱德华·诺顿。一个超人想恢复成普通人,诺顿那忧郁的眼神把绿巨人压抑怒火的痛苦与对平凡人生活的渴望演绎得很到位,可惜导演似乎没给他太多发挥空间,而将重点放在了动作场面上。

暴力效果总体上还不错,观众与绿巨人一起感受到忍无可忍的膨胀,然后就是酣畅淋漓的破坏。最后两大巨人之间的PK又像变形金刚。

《无敌浩克》最后还给了我们一个小意外,绿巨人联手钢铁侠,把我们这些观众的胃口吊到一个新的高度。

### 非鱼 女 8分 江湖再掀腥风血雨

似乎美国特别喜欢做细胞类的研究。细胞变异类的电影似乎成为了美国电影的标志。

相比《绿巨人1》,《无敌浩克》显然在视觉特效上花了不少功夫,爱情部分,贝蒂和浩克轰轰烈烈的恋爱,为充满阴谋、权利、残酷、血腥打斗的世界注入了温暖。

整个影片的高潮部分,两个巨人先是在堆满汽车的街道上拳脚相加,然后又爬到顶楼和对方决一死战,可谓精彩至极。不过不太明白的是,浩克不是已经

被蓝先生注射了解药吗?为什么没有恢复呢?还有结尾实验室里蓝先生被碎骨人殴到感染了变异细胞,头部开始变形,后面却没什么交待,可能是为续集预留空间吧。

影片的结尾竟然是钢铁侠和将军提议联手组成强有力的军队,还以为将军经过这次事件已经有所悔悟了呢,看来江湖又将是一场腥风血雨。

### 柠檬 男 7分 唯有特效撑场面

怎么说呢,特效算是做得一等一的逼真,在所有英雄大片的特效里,我最欣赏这次的制作,虽然造型有点过于史莱克了些,但瑕不掩瑜。说到故事情节,就觉得乏善可陈了,完全是按照可想象的模式和套路来,没什么突破也没什么新意,如果是在家里看,那效果肯定大打折扣,还好这次是在影院,现场看看特效还是比较爽的。假想各位英雄大战,我觉得近期的《钢铁侠》让我非常看好,视享受当然是加分的,主要还是看重他非肉身的优势。

### ESP 女 6分 编剧们请动脑

别和我说什么专业的特效,我不懂,我只知道电影就是讲好故事。

虽然没看过第一部没法比较,但前面短暂的快速回忆我也对故事的前因有个大概了解,实话说,这部片子的情节实在是不敢恭维。又是被蒙在鼓里的实验失败,又是为了秘密的军事目的,又是美女与野兽,又是两个变异人大战,我的脑子一团糨糊,无数的号称大片的情节纠结打架。亲爱的编剧们,知道你们日子不好过,可别有力气游行没力气花脑子啊,要不是看是在免费的份上,我要暴怒了!我也要游行!不过话说回来,看到结尾帅气的钢铁侠出现时我还是眼睛一亮的。就因为这一亮,我给你及格。

## 下周电影小班



片名:《文雀》  
导演:杜琪峰  
主演:任达华、林熙蕾、林家栋

“文雀”是小偷、扒手的别名,本片的主人公正是四个游手好闲的扒手。他们遵循“盗亦有道”原则,虽为“职业贼”,但生活无忧,偷东西不为养家糊口。他们在街上像跳舞一样辗转于行人间行窃,更多是觉得好玩。同时,弟兄也在打赌、斗气,你偷一个,我就偷两个,看谁更高明,把偷盗当游戏,他们偷人钱包只取一张钱,再把钱包塞回人家裤兜。某天,他们突然遇上一名神秘而性感的女子。这名女子逐一色诱了四个“文雀”……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:8月31日 13:40

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话:0571-88922960 网站:www.zj-cydy.cn

## 半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价,周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

## 即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站:www.zjsdyx.com 查询或致电 88922960 查询。

## 手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。